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Vorbericht  
Es ist vollbracht. Mit einer einzigartigen und geschlossenen Mannschaftsleistung ist es uns tatsächlich 
gelungen den Meistertitel der Kreisliga zu holen. Mich freut es unfassbar vor allem für unsere Jungs, 
dass sie dieses Gefühl und Erlebnis miterleben durften.  
 
Wir haben es geschafft über die Länge einer Saison, vom ersten Spieltag weg, unsere Leistung auf 
konstantem Niveau aufrecht zu halten. Auch wenn natürlich ein gewisses Spielglück dabei war, so war 
diese Erfolgswelle mit einer stets disziplinierter Mannschaftsleistung und wenig Gegentoren kein Zufall 
mehr. Das haben wir uns am Ende wirklich auch richtig verdient. Wenn man die Langzeitausfälle um 
Hichem Mahroug und Dominik Schlögl noch dazu berücksichtigt, ist dies wohl nochmal höher zu 
bewerten.  
 
Ich denke vor etwa 5 Jahren ist uns der Umbruch gelungen, mit einer angepassten Spielweise, der wir 
stets treu geblieben sind, und neuen frischen Wind aus der Zweiten Mannschaft (u.a. mit den Ortner 
„Buam“). Gemeinsam mit den starken Jugendspielern (Marcel Schauberger etc.) und externen 
Glücksgriffen (u.a. Dominik Toller) haben wir es geschafft uns stets zu verbessern und so wäre vor 
etwa drei Jahren der Aufstieg bereits möglich gewesen. Ein Unentschieden in Waging hat jedoch nicht 
gereicht. Danach kam Corona und die Saison wurde abgebrochen bzw. nicht fertig gespielt.  
 
Zudem ist noch viel weiteres Potential vorhanden. Leider konnte der ein oder andere ehemalige  
A-Jugend Spieler des starken Jahrgangs die Erwartungen noch nicht erfüllen. Aber gerade hier wollen 
dranbleiben und hoffen auf den ein oder anderen Durchbruch.  Das Potential ist ja bei vielen jungen 
Spielern ohne Frage da, aber von alleine oder nur mit Mithilfe wird es natürlich auch nicht gehen – 
gelegentlich muss man sich auch selber hinterfragen und einfach mal anpacken. 
 
Allgemein können wir uns als Vereinsangehörige aber erstmal die Hände schütteln, weil wir in der 
Vergangenheit wohl einiges richtig gemacht haben. Unabhängig von sportlichen Ergebnissen polarisiert 
der Sportverein noch immer im weiten Umkreis und es macht einfach Spaß Teil dieser Gemeinschaft zu 
sein. Nicht umsonst fällt es Spielern wie Dominik Schlögl oder Martin Mayer (glücklicherweise) so 
schwer die Fußballschuhe an den Nagel zu hängen. 
 
Entscheidung fürs Leben  
 
Wie froh bin ich persönlich, dass ich damals das riesen Glück hatte, weil ein Robert Berg (der mich 
heute noch immer als Trainer unglaublich inspiriert und mit Abstand beste Trainer im weiten Umkreis 
ist), mich nach Peterskirchen geholt hat. Wie wäre mein Leben verlaufen, wenn dies nicht passiert 
wäre. Nach meinen ersten Stationen in Trostberg und Gendorf, bei sog. Stadtvereinen, durfte ich mit 
meinem ersten Gespräch beim Tago feststellen, was so einen Dorfverein ausmacht. Und mit dem 
ersten Ballkontakt wusste ich – hier bin ich Zuhause. Auch in Kirchanschöring oder Engelsberg konnte 
ich dieses „Feeling“ nicht vorfinden. Und so kann ich heute stolz behaupten – ich habe hier in 
Peterskirchen mein Glück gefunden. Mit Theresa und meinen drei Mädels, meinen (neuen) besten 
Freunden und natürlich auch nun mit meinem festen Wohnsitz hier in diesem tollen Dorf. Es ist 
unvorstellbar, wenn dies nicht so verlaufen wäre – eigentlich ein absoluter Wahnsinn, welcher Kreislauf 
hinter so einer Entscheidung steckt, nur weil man damals den Fußballverein gewechselt hat. Und so 
schreibt der Sportverein natürlich auch für jeden selbst seine ganz eigenen Lebensgeschichten.  
 
Die Vorfreude auf die Bezirksliga mit vielen neuen und hochklassigen Gegnern ist natürlich vorerst mal 
sehr groß. Dennoch sollte uns allen schon jetzt bewusst werden, dass uns hier ein anderes Kaliber 
erwartet. Gerade Körperstatur, Lautstärke und Spielgeschwindigkeit wird hier ein großer Unterschied 
sein, auf den wir uns vorbereiten müssen. Es wird jedenfalls sehr schwer werden. Schon mit der 
Vorbereitung zur neuen Saison wollen wir aber voll angreifen. Mal schaun ob wir dann mithalten 
können.  
 
Bis dahin…Habe die Ehre, Küss die Hand und bis auf ein Wiedersehen in einer neuen Liga!!!   
 

Daniel W. 



Aufstellung des TSV Peterskirchen I 
 

 
 

Ersatzspieler:   Toller Dominik, Mösmang Thilo, Schmidinger Manuel, Ortner Alexander, Spiel Hans, Kaltenhauser Christoph

Ersatztorwart: Herzinger Hermann 

Es fehlen: Mahroug Hichem, Schlögl Dominik 

 

29. Spieltag der Kreisliga 2:      Tabelle: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30. Spieltag der Kreisliga 2: 

 

Coach: 
 

Winklmaier Daniel 

Schmidinger Helmut 

 
Ortner Christoph 

 
Leitner Michael 

 

 
Schuhböck Christian 

 
Reichgruber 

Raphael 

 
Rudholzner Florian 

 
Randlinger Ben 

 
Rohde Alexander 

 
Ortner Daniel 

 

 
Hauser Lukas 

 
Spiel Kilian 

TSV Peterskirchen – BSC Surheim 

 

 
Schauberger Marcel 

 



Mannschaftsfoto des BSC Surheim: 

Coach: 
 

Berger Hubert 

 

 
Weitere Informationen zum heutigen Gast BSC Surheim: 
 

Zugänge: Lt. Fupa nichts bekannt 

Abgänge: Rehrl Josef 

Saisonziel: - 

Mitglieder im Verein: Ca. 900 

Vereinsgründung/-farben: 1946 / Schwarz-gelb 

Versch. Abeilungen im 

Verein: 

Fußball, Turnen, Tanzen, Skifahren, Karatedo, Tischtennis, Kegeln 

Bisher höchste Spielklasse: Kreisliga 

Homepage: www.bsc-surheim.de 

 
…Angaben ohne Gewähr… 

 

TSV Peterskirchen – BSC Surheim 
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Vorbericht Zwoade 
Liebe Fans der Zwoadn, 

 

ein Auf und Ab inmitten des Freudentaumels über den Aufstieg unserer 1.  

 

Herzlichen Glückwunsch! Das ist erstmal das wichtigste, was ich als Trainer von der Zwoadn in diesen 

Tagen loswerden will. Mit viel Fleiss und noch mehr Willen, konnte sich unsere erste Mannschaft vor 

zwei Wochen die Meisterschaft sichern und dazu gratulieren wir als „Unterbau“ natürlich ganz 

herzlich. Und auch wenn wir als Zwoade nicht die „Saison unseres Lebens“ spielen, war auch die starke 

Trainingsbeteiligung und das hohe Niveau bei uns im Kader wichtig, dass die „Erste“ immer wieder im 

Training gefordert wurde und taktische Dinge ausprobieren konnte. Trotz deutlicher Unterlegenheit 

gab es da kein Mucken und kein Motzen von meinen Männern, was ich und viele andere ihnen hoch 

anrechnen. Es ist einfach so, wie man es auch beim Feiern nach der Meisterschaft gesehen haben. 

 

Eine Mannschaft! Ein Verein! 

 

Nur dieser Zusammenhalt hat in diesem Jahr den Aufstieg ermöglicht und diesen wird es auch 

brauchen um im nächsten Jahr zu bestehen und weitere Erfolge beider Teams feiern zu können. 

 

Genug der Glückwünsche, denn wir haben auch noch gespielt. 4:0 im Heimspiel gegen die SG Perach 

Winhöring 2. Das bisher beste Spiel der Rückrunde, in welchem wir uns einem schwachen Gegner nicht 

angepasst haben sondern unser Spiel durchgezogen haben. Die wichtige 1:0 Führung erzielte dabei 

unser Kapitano Chris K. Viele vergebene Chancen später hatte man schon fast Bedenken, es könnte 

sich irgendwann rächen. Mit der Einwechslung in der 75. Minute von Co-Coach Markus B. wurde dann 

aber alles klar gemacht. Zwei wunderschöne Heber über einen weit vorm eigenen Tor verteidigenden 

Peracher Torhüter markierten das 2:0 und das 3:0. Den Schlusspunkt setzte dann noch Sebi R. 

welcher abstaubte, nachdem Roy K. eine butterweiche Flanke an die Latte köpfte.  

 

Letzte Woche war man dann zu Gast beim bereits feststehenden Meister und Aufsteiger vom SV 

Linde Tacherting. Hier gehen natürlich auch unsere Glückwünsche hin, wenn wir auch bedauern, dass 

es nächste Saison kein Gemeinde-Derby geben wird in der B-Klasse. Das Spiel begann von unserer 

Seite her fahrig und die starken Tachertinger glänzten vor allem durch Abgezocktheit und 

Konterstärke. Das 1:0 konnte unser Trainingsweltmeister Maxe O. „U“ noch nach einer Ecke 

ausgleichen, jedoch kassierte man kurz vor der Pause das 2:1. In der 2. Halbzeit verwehrte uns der 

Schiedsrichter dann einen klaren Strafstoß und direkt in der Gegenaktion fiel das 3:1 für Tacherting. 

Ein sehr ärgerlicher Spielverlauf. Selbst offensiver nutzten die Tachertinger dann weitere Konter 

zum 4:1 und 5:2. Zwischenzeitlich erzielte Comebacker Flo H. ein Traumtor per Chip über den Keeper 

zum 4:2 – schön das du wieder da bist Flo! 

 

Zum Abschluss der Saison begrüßen den heutigen Schiedsrichter wie auch den TSV Reischach 2 – 

welcher den Aufstieg nur knapp verpassen wird. Wir hoffen auf eine faire und erfolgreiche Partie. 

Bereits jetzt laufen die Planungen für die Vorbereitung und wir freuen uns schon sehr auf die neue 

Saison und das ein oder andere altbekannte und neue Gesicht im Training von unserer Zwoadn. 

 

Coach Woise 



Aufstellung des TSV Peterskirchen II 
 

 
 

Ersatzspieler: Kaltenhauser Alexander, Zach Raphael, Raspl Sebastian, Becher Markus, Küpper Luca, Wengler Jürgen, Herzinger Sebastian 

Ersatztorwart: Schuhböck Christian

Es fehlen: Maier Amadeus, Maier Roland, Hechenberger Florian, Bremer Maximilian, Bremer Basti, Wimmer Martin, Ortner Joseph, Gruber 

       Danny, Pastl Matthias, Schuhböck Christian 

 

25. Spieltag der B-Klasse 5:      Tabelle: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26. Spieltag der B-Klasse 5: 

Coach: 
 

Rannetsberger Tobias 

Becher Markus 
  

Wimmer Franz 
 

Schirmer Maximilian 

 
Heckhausen Andreas  

Kaltenhauser 

Christoph 

 

 
Schmitz Leon

 
Wimmer Georg 

Oberhans 

Maximilian 

 
Gütlhuber Stefan 

 
Thaler Franz 

Zieglgänsberger 

Christian  

TSV Peterskirchen – BSC Surheim 
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Statistik 1. Mannschaft 
 

Spieler Einsätze Tore Assists Gelbe Karten Gelb/Rot Rote Karten 

Hauser Lukas 8  1    

Heistracher Sebastian 5      

Kaltenhauser Christoph 1      

Leitner Michael 17   2   

Mahroug Hichem 9 2 1 2   

Mayer Martin 23 6 2 3   

Mittelbach Marcel 11 1  1   

Mittermaier Markus 26  1    

Mösmang Thilo 5 2     

Ortner Alexander 19 3 2 1   

Ortner Christoph 25 4  3   

Ortner Daniel 25 1 2    

Ortner Josef 6   1   

Randlinger Benedikt 22 1 5 2 1  

Raspl Sebastian 1      

Reichgruber Raphael 21   1   

Rohde Alexander 21 3 3 3   

Rudholzner Florian 11      

Schauberger Marcel 25 3 6 9   

Schauberger Marcus 26 9 7 8 2  

Schlögl Dominik 13  2 5   

Schmidinger Manuel 18 2 2 1   

Spiel Kilian 24 2 1 3   

Thaler Franz 1      

Toller Dominik 25   10   
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Statistik 2. Mannschaft 
 

Spieler Einsätze Tore Assists Gelbe Karten Gelb/Rot Rote Karten 

Becher Markus 3 2 1    

Bremer Maximilian 8      

Bremer Sebastian 3      

Gütlhuber Stefan 11 1     

Hauser Lukas 2      

Hechenberger Florian 6 2 1    

Heckhausen Andreas 9  1    

Heistracher Sebastian 1      

Herzinger Hermann 1      

Herzinger Sebastian 14  1 3   

Herzinger Siegfried 2      

Kaltenhauser Alexander 12   1   

Kaltenhauser Christoph 14 2 3    

Küpper Luca 11 5 3    

Küther Roy 20 8 4 3   

Leitner Michael 1      

Mahroug Hichem 1  1    

Maier Amadeus 7  1    

Maier Roland 12 3 2 2   

Mittelbach Marcel 2      

Oberhans Maximilian 18 1  1   

Ortner Alexander 3 2     

Ortner Josef 11 1 3 2   

Otten Florian 4   2,   

Pastl Matthias 4 1 1    

Raspl Sebastian 13 4 2 2   

Reichgruber Raphael 4 1     

Schirmer Maximilian 11 1 1 1   

Schmidinger Manuel 10  1    

Schmitz Leon 9 1     

Schuhböck Christian 3      

Spiel Kilian 3 1 2    

Thaler Franz 9      

Toller Dominik 1      

Wengler Jürgen 2      

Wimmer Franz 11   2   

Wimmer Martin 5      

Wimmer Georg 16 1 4 3   

Zach Raphael 13 1     

Zieglgänsberger Christian 11   3 1  

Yves (Eigentor)  3     
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Spielplan der B-Klasse 5 (Rückrunde)
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Damenseite  
 

Auch bei den TSV Damen gibt es allen Grund zu feiern: 
WIR STEIGEN AUF, AUF, AUFSTEIGEN WIR!! Next Ziel: Meister-Titel !!! 

 

 
 
 
Freitag, der 13. (Glückstag) Mai   TSV Damen : FC Töging   6:0 
Das gesamte Spiel dominierten die TSV-Damen, übten Druck aus, erarbeiteten sich zahlreiche 
Chancen, verwerteten diese mehr schlecht als recht…. in Halbzeit 2 (Gegner verletzungsbedingt 
in Unterzahl) wurde das Offensivfeuerwerk dann endlich eröffnet und das verdiente Ergebnis 
konnte sich sehen lassen!! 
 
 
 
Unsere (letzte A-Klassen) Saison geht noch knapp einen Monat, wir freuen uns weiterhin auf 

zahlreiche Fans bei unserer Heimspiel-lastigen Rückrunde  
 

Aber jetzt freuen wir uns erst einmal auf die Saisonabschlussfeier, so ein Doppel-Aufstieg kann 

sich schon gebührend feiern lassen    you will find us at the Aperol Bar…  
 
 
 

Vorschau: 
 

Potentielles Spitzen- Meisterspiel: 
TSV Peterskirchen : SG Polling/FC Mühldorf II  Termin noch in Klärung (evtl. Ende Mai) 

 
Fr, 3. Juni 19:30 Uhr TSV Peterskirchen : SV 1963 Unterneukirchen 

 
Fr, 10. Juni 19:30 Uhr TSV Peterskirchen : SV Gendorf Burgkirchen 

 
Sa, 18. Juni 17:00 Uhr SV 1963 Unterneukirchen : TSV Peterskirchen 
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Auftakt zur C-Jugend-Rückrunde 
 
Nach einem ausgiebigen und sehr erfolgreichen Trainingslager in Jesolo begann nun vor rund 2 Wochen 

auch die Rückrunde für die C-Jugend-Spieler der SG Peterskirchen/Tacherting/Engelsberg. 

 

Einen gelungenen Start konnten dabei beide gemeldeten Mannschaften vollziehen: 

 

Die C1, in der Kreisliga beheimatet, begann am 29. April in Waldhausen bei der SG GrünWaldSee mit 

einem knappen, aber sehr verdienten 0:1 Auswärtssieg. Das Tor des Tages erzielte dabei Andi Ober, der 

einen wuchtigen Freistoß von Julian Kiermaier glücklich und unhaltbar abfälschte. 

 

Am 6. Mai folgte dann die ebenfalls erfolgreiche Heim-Premiere in Tacherting gegen die SG 

Aschau/Weidenbach. Beim 3:2 Erfolg unserer SG schenkten sich beide Teams nichts. Keiner konnte sich 

absetzen und so folgte auf den Führungstreffer durch Andi Ober bereits nach 5 Minuten der Ausgleich zum 

1:1. Auch die erneute Führung durch Noah Surrand wurde ziemlich schnell wieder ausgeglichen. Den 

Siegtreffer zum 3:2 schaffte dann wieder Julian Kiermaier 3 Minuten vor dem Ende der Begegnung. 

 

 

Ebenfalls sehr erfolgreich in die Rückrunde konnte die C2 starten. Am 28. April empfing man zum Auftakt  

die SG Perach/Winhöring zum Heimspiel in Engelsberg. Fabio Salazzo eröffnete mit dem 1:0 das muntere 

Tore schießen, allerdings fiel auch hier recht schnell der Ausgleich. Spieler des Spiels Philipp Maier konnte 

dann 2 mal für die SG Treffen, ehe der 3:2 Anschlusstreffer die Partie nochmal richtig spannend machte. 

Eine überragende kämpferische Leistung, wie Trainer Mane Göbl seinen Jungs attestierte, sorgte jedoch 

dafür, dass die 3 Punkte verdientermaßen bei uns blieben. 

 

Ähnlich spannend und heiß umkämpft verlief dann der zweite Auftritt der C2 in Ampfing beim Nachwuchs 

der Landesliga Vertretung TSV Ampfing. Viele sichtbare Vorteile konnte sich keine der beiden 

Mannschaften erarbeiten, Chancen und entsprechend gute Torwart-Leistung gab es auf beiden Seiten zu 

bewundern. 

Die entscheidende Szene gehörte dann Mitte der ersten Halbzeit Bastian Sickinger, der eine Ecke von 

Johannes Welan mit Links in die Maschen wuchtete.  

Mit viel Einsatz, starkem Willen und einer geschlossenen Mannschaftsleistung konnte man alle Angriffe der 

Ampfinger abwehren und auch hier letztendlich verdient die 3 Punkte kassieren. 

Im Vergleich zur Vorwoche stand aufgrund der schier unglaublichen Zahl von über 40 Spielern eine 

komplett neue Startelf auf dem Rasen. 

Trainer Mane Göbl zeigte sich hocherfreut  und sichtlich stolz über die Kampfesleistung und die 

konditionellen Attribute seiner Jungs. 
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Tennis 

 
 
Die Herrenmannschaft eröffnet die diesjährige Saison trotz Regen erfolgreich mit einem Sieg gegen 
Unterneukirchen mit 7:2.  
 

 
 
Gegen den Favoriten der Damengruppe – den TC Ruhpolding – musste sich unsere Damenmannschaft mit 
0:9 geschlagen geben. 
 
 

Hinweis zur Tennis-Gemeindemeisterschaft:  
Diese beginnt voraussichtlich Mitte Juni. Das Finalwochenende ist für 23./24. Juli geplant. 
Nähere Infos werden bis dahin über Soziale Medien und den Gemeindeboten veröffentlicht. 
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Tanzmäuse 
 

Seit Juni 2021 sind unsere Tanzmäuse wieder mit neuer Besetzung am Start. 
Nachdem Anna Sophia Stadler und Selina Schirmer aus schulischen Gründen ihr 

Trainer-Amt ablegten, haben sich zur Überbrückung Tamara Köck und  
Stefanie Hauke bereit erklärt die Mäuse weiter zu trainieren.  

Nach den langen Lockdownphasen standen 35 Kinder in den Startlöchern und 
konnten es kaum erwarten endlich wieder zu schmissiger Musik und flotten 

Rhythmen neue Tänze zu erlernen. 
 

 
 

Zur gewohnten Zeit wird immer montags von 16.30 Uhr bis 17.30 Uhr  
am Sportplatz oder im Sportheim trainiert. 

Die Kinder sind mit großer Freude dabei und dürfen beim  

GELB-BLAUEN FAMILIEN-TAG  am 09. Juli 2022 am Sportplatz zum ersten 

Mal auftreten. Es werden jedoch noch immer 2 Trainerinnen gesucht, die wie erhofft 
unsere Übergangstrainerinnen wieder ablösen.  

Bei Interesse bitte bei Tamara oder Steffi melden! 
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Bildergalerie 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
 

 

 

Geburtstagskinder des TSV im Juni 
 

Maria Gründl    am 1. Romy Reichgruber    am 19. 

Verena Seiler    am 1. Rosa Freutsmiedl    am 20. 

Michael Otten   am 3. Georg Schmidinger   am 20. 

Marion Lanzinger   am 3. Maria Giel     am 20. 

Emilia Tornack   am 4. Franz Gaßner     am 21. 

Ramona Fürfanger   am 5. Peter Kainzmaier    am 21. 

Andreas Huber   am 6. Christian Mayer    am 21. 

Christian Törringer  am 6. Johanna Bernhart    am 21. 

Josef Warislohner   am 6. Magdalena Heide    am 21. 

Johannes Becher   am 7. Stephan Hutter    am 23. 

Simone Gmaindl   am 7. Peter Göbl     am 23. 

Leo Otten sen.   am 8. Charlotta Wastlhuber   am 23. 

Peter Mayer    am 8. Anna Mayer     am 24. 

Gerhard Hundseder  am 8. Leon Winkler    am 24. 

Christine Göbl   am 8. Hichem Marough    am 25. 

Michaela Freutsmiedl  am 9. Daniel Stadler    am 25. 

Iris Ortner    am 10. Michael Stadler    am 25. 

Verena Guglweid   am 10. Helena Steckermeier   am 25. 

Christian Honal   am 11. Brigitte Reichgruber   am 26. 

Rosi Mayer    am 11. Gerhard Bruckeder   am 26. 

Armin Spiel    am 11. Teresa Steckermeier   am 26. 

Andrea Grill    am 12. Selina Peiß     am 26. 

Markus Giel    am 13. Barbara Mayer    am 27. 

Simon Becher   am 13. Sepp Göbl     am 27. 

Christian Scherer   am 15. Therese Kießl     am 29. 

Franziska Wimmer  am 15. Manfred Gsinn    am 29. 

Markus Becher   am 16. Markus Rannetsberger   am 29. 

Xaver Wastlhuber   am 17. Sebastian Brand    am 29. 

Benedikt Randlinger  am 18. Julian Weber     am 30. 

Peter Oberhans   am 19. Tobias Aubrunner    am 30. 
 

Wir gratulieren ganz herzlich!!! 
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Gerüchteküche 

 
“Wow!! is der Kühlanhänger voll, da können wir uns morgen richtig voll 
laufen lassen” sagte Markus zu Macus als Marcus VW Bus vor 
Anstrengung schon verbrand roch. 
Die letzen Meter müssen wir den Anhänger schieben meint Markus. 
Mit aller kraft schoben beide an, doch erst alls die herbeieilende Tami die 
Handbremse des Hängers löste war das zurückschieben ein klacks. 
 
Denglisch für Anfänger 
Beim Auswärtsspiel in Mehring staunte Franzi W. nicht schlecht als sie 
am Zufahrtstor zum Sportplatz Not-Arzt laß. Für die praktizierende 
Physiotherapeutin völlig unverständlich warum hier kein Arzt parken 
darf!!! 
 
Beim CL schauen im Sportheim wollte für Marcus S. und Christoph O. 
schon gar nichts klappen. Nachdem CO3 und MS 5 schon 30 Minuten mit 
dem Fire TV Stick kämpften und CO3 bereits auf dem Nachhauseweg für 
ein Ersatzgerät war übernahm Dominik T. das Ruder und stellt nach 10 
Sekunden fest , dass die beiden die Batterien falsch herum drinnen 
hatten. So konnte das ersehnte Spiel doch noch (mit 15 min Verspätung) 
verfolgt werden. 
 
Nachdem sich Marcus S. beim Spiel gegen Perach den Oberschenkel 
verrissen hatte suchte der TSV händeringend nach einen Physio Termin 
für Kaptain S.. 
Endlich ein Termin gefunden Montag 19:00 Uhr. 
Tami scherzte „sogar den Physio Termin muss man für dich 
ausmachen…“. 
Montag 19:00 Uhr… Nach einem kurzen Gespräch  mit dem Physio ging 
es Marcus schon viel besser, ausserdem stellte sich herraus, dass Tami 
vor zwei Stunden einen Termin beim selben Physiotherapeuten gehabt 
hätte… den aber nicht wahrgenommen hatte, war wohl nicht so wichtig. 



 
 

Gecramert im TSV-Archiv 

Erstmals Spiele gegen den BSC Surheim gab es in der Saison 1998/99. Das 

Hinspiel in Surheim gewannen wir mit 1:2, das Rückspiel in Peterskirchen 

mit einem knappen 1:0-Sieg. 
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Witzeseite ~ Aufstieg Spezial 
 

Die SCHÖNSTEN waren wir schon immer…  
Jetzt sind wir auch noch die BESTEN ~ Aufsteiger 2021/22 
 
Best of Aufstiegshübschlinge: 
 

3 Ferkel 1 Bild 

2 

Ab 9.2022 in allen Kinos 

Wenn Raphi’s Zimmerpflanzen 
zu trocken sind.  
Marko: I’m on my way. Denise: Schwanger im 7ten Wie der heutige Abend enden wird 

Unsere heutigen Gegner 
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In dieser Ausgabe der Stadionzeitung wirkten mit: 
 

Daniel Winklmaier, Franziska Wimmer, Tobias Rannetsberger, Peter Kaltenhau-
ser, Walter Gütlhuber, Reinhard Reichgruber, Isabel Kaltenhauser, Carina Nam-
berger, Peter Seyferth, Raphael Reichgruber, Stefan Gütlhuber, Amadeus Maier, 
Georg Wimmer, Kilian Spiel, Alexandra Spiel 

Herzlichen Willkommen den Schiedsrichtern! 
 

Das letzte Kreisligaspiel am Samstag, 21. Mai gegen den BSC Surheim (Anstoß um 15 Uhr!) 
steht unter der Leitung von Melissa Schreiner vom SV Schechen. Die beiden Assistenten an 
der Linie sind Tobias Sydekum vom TuS Großkarolinenfeld und Felix Rath vom SV/DJK Kol-
bermoor. Das Vorspiel in der B-Klasse 5 gegen den TSV Reischach II (Anstoß Freitag 19 Uhr) 
pfeift Klaus Mayrhofer vom TSV Kastl. Wir begrüßen alle Unparteiischen ganz herzlich bei uns 
im Mörntal-Stadion!  

TSV-Saisonabschlussfeier 
 

Nach dem Spiel gegen den BSC Surheim am 21.Mai findet im Mörntal-Stadion die Saisonab-
schlussfeier statt. In lockerer Atmosphäre wollen wir auf die grandiose Saison unserer Fußbal-
ler zurückblicken. Ab 16 Uhr werden die Grillfreunde den Grill anheizen. Die neuen Spielgeräte 
können zudem erstmals benutzt werden. Dazu wird die Jugend und auch die MuKi Kaffee und 
Kuchen verkaufen und auch die Torwand wird „aktiviert“. Wir freuen uns auf alle Spielerinnen 
der Damenmannschaft, alle Jugendspieler mit Eltern, die Spieler der AH, 1. und 2. Mannschaft 
mit Partner, alle Trainer, Funktionäre und Fans aus dem ganzen Dorf! 

 
 

Nachwuchs gab es kürzlich zum zweiten 

Mal bei unserem langjährigen Kapitän 

und Leistungsträger Tobias Pastl. 

Seine Partnerin Steffi brachte Tochter 

Nele mit einer Größe von 51 cm und ei-

nem Gewicht von 3.700 Gramm zur 

Welt. Wir gratulieren ganz herzlich! 
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